

昨天迎来首个扫墓高峰

今天轨道交通继续全网免费



公交专线准备发车。

昨天和今天是清明节前的最后一个周末，众多市民会选择在这两天外出扫墓踏青。因此，这个周末也会迎来今年清明节前的首个扫墓高峰。对此，我市交通部门也是提前准备，通过采取轨道交通、专线公交免费乘坐的方式，鼓励市民采用公共交通方式出行。那么，公共交通去墓区的出行体验怎么样？是否方便呢？

昨天早上6时40分，记者从家门口的江北丽江路地铁站出发，乘坐轨道交通前往宝幢站，由于是免费乘车，车站的全部闸机处于开启状态。无论是车厢内还是候车厅里，不少乘客都是带着鲜花、香烛等祭品，以中老年人为主，一看就是去扫墓的。

开往宝幢站的1号线此时已有不少乘客，记者在大卿桥站换乘上车时，还能看到空座，但随后上车的人就越来越多。除了一些穿着校服的学生，中途很少有乘客下车，多数乘客的目的地就是宝幢。

7时30分，列车到达宝幢站，此时，站前广场上等待乘坐墓区专线的市民开始排队。另一头，一排免费专线公交也已集结，专线车要将

来到这里的市民送到附近的五乡东路口、同岙、育王3个墓区，专线车也是免费的，只要坐满就立即发车。记者粗略算了下，高峰时段，这里几十秒钟就会开出一趟车，由于发车的流速很快，因此现场没有出现市民滞留，基本都是即到即走，扫完墓后，也能再坐专线车回来。总体来说，还是相当方便的。

现场的宁波公交集团工作人员向记者介绍，他们一早5点就在这里集结完毕，现场陆续投入了30辆公交车。首班地铁是5点40分到达宝幢站的，大约来了200名乘客，几乎都是乘坐专线车去墓区扫墓的。

今天是周日，记者了解到，轨道交通宝幢站的免费公交专线还将持续。而4月4日至6日，也就是清明小长假3天，宁波中心城区将开通9条扫墓接驳线并实行免费乘坐，设立9个上客点，其中天童扫墓接驳线4月4日开通一天、姜山扫墓接驳线4月4日、5日开通两天。镇海区轨道清水浦站的扫墓接驳线起讫点调整至轨道路林站A口。

为了应对清明小长假期间的扫墓出行需求，宁波市常规公交线路将以“增开班次+运营时间调整”

模式开行：4月4日至6日，将临时增开公交福明站至宝幢、育王的162路（区间线）。其中，4月4日，公交福明站首班、末班时间分别为4时45分、10时，育王停车场末班时间为12时10分；4月5日至6日，公交福明站首班、末班时间分别为5时、10时，育王停车场末班时间为12时10分。

记者还在宝幢地铁站现场看到，民政部门和殡葬协会的志愿者推出了一个“鲜花换纸钱”的公益活动，来到现场的市民只要是留下手中的纸钱、锡箔等祭品，就能在这里免费换取白色鲜花。朵朵白色的鲜花庄重肃穆，活动也是想通过这种形式，引领环保和文明祭扫的社会新风。

此外，根据客流情况，宁波城铁也发布了大客流提醒：4月3日，宁波站始发的S2210次（15:59开车）为大客流班次，建议旅客选择其他方式出行；4月4日、5日、6日，经停余姚站S2205次（9:05开车）为大客流班次，建议余姚站上车到宁波的旅客选择其他班次出行。

记者 范洪 实习生 汪凯奇 通讯员 姜何妃 文/摄

居民众筹、自管 这个小区 又多了健身好场所

3月29日晚上，海曙区集士港镇春华社区迪赛园小区居民苏先生来到小区里还在试营业阶段的百姓健身房，发现已经有不少居民在健身了。“一天只要花一元钱，就能天天到这里来健身，真的是又方便又实惠。”喜欢健身的苏先生说，离小区最近的健身房要过四五个红绿灯，而且价格也不便宜。

这个健身房其实并不大，原来是社区的闲置活动用房，面积100平方米左右，里面放了4个大型的运动器械。其中两个是跑步机，另外两个都是多合一的健身器材，基本能满足大多数居民的健身需求。

“听说社区要为居民打造这样一个健身场所，我们都非常高兴，几名健身爱好者都自愿跟着我和其他小区自治站成员一起去选择购买健身器材。”迪赛园居民自治服务站理事长罗卫军说，经过多方比较，他们觉得这些器材比较适合这个场地。

“我们自治站还和周边的健身馆对接，每周请一名教练来这里义务帮教。”健身房采用会员制，来这里健身的居民需要支付会员费。“一年365元，也就是每天一元。”罗卫军说，这些费用主要用于支付保洁，有结余的话还打算用在器材的维护和增购。

与百姓健身房一同建成的，还有一条400米长的沿河“缘”气全龄步道。步道是红色的，旁边则是白色瓷砖，看上去很是热情艳丽。

需要指出的是，除了镇里的经费外，小区的热心居民、社会组织和周边企业为这条健身步道捐助了1.6万多元。路过的居民告诉记者：“步道原先是不平齐的石板，高高低低有碍行走，现在步道修好以后遛弯健步也方便。”

记者 林伟 通讯员 王雯雯 王禹 文/摄



沿河全龄步道

可直接喝！ 我市首个高品质饮用水示范点 举行开放体验活动

“这水吧设计得非常贴心，充分考虑了我们的需求。以前来这里运动还得自备矿泉水，现在运动结束后，便可直接来这里取水，冷水、温水、热水应有尽有，既便捷又健康。”在网球场一角，刚运动完的钟女士说。

3月29日下午，市水务环境集团海曙分公司在乐动力翠柏里生态中心体育公园举行了一场高品质的

饮用水开放体验活动。此次活动旨在让参加活动的社区居民亲身感受并了解高品质饮用水的魅力。

据悉，坐落于翠柏里体育生态中心内的“高品质饮用水吧”，是宁波市水务环境集团在我市打造的首个高品质饮用水示范点。自今年1月投入使用以来，该示范点凭借高品质供水和贴心的服务，赢得众多市民的关注与好评。

据介绍，翠柏里体育生态中心高品质饮用水项目引进高端饮用水设备，采用智能控制，实现水电联动，达到较好的整体节能环保效应。以管道自来水为水源，通过先进的水质处理技术——九级处理及膜分离工艺，保证水质达到“饮用净水水质标准CJ94-2005”的直饮标准，确保饮用水的纯净与安全。

记者 边城雨 通讯员 陈丽霞

福彩开奖信息

3D第2024080期 7 7 5
6+1第2024035期 8 6 3 7 1 9 牛
15选5第2024080期 03 04 07 10 15
快乐8第2024080期
09 10 11 21 27 29 37 43 44 51
56 57 61 63 64 65 66 73 76 77

体彩开奖信息

大乐透第24035期 05 13 17 29 33 05 12
20选5第24080期 01 09 14 15 20
排列5第24080期 0 1 2 6 4
(均以公证开奖结果为准)

分类信息 刊登热线：
56118885
56118880

职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂 海曙区：城隍街62号（都市仁和中中心）20楼2011室
旧货回收 教育信息 商务信息 法律服务 鄞州区：宁东路901号一楼广告中心

法律服务

●离婚、房产、经济纠纷 87295238

职场招聘

●诚聘：45-60岁，兼职顾问，女士优先，林先生13967186183

宁波市灵峰墓园

本墓园是民政部门批准的正规陵园，位于阿育王寺东边环境优美，墓式多样、价位合适，清明不受交通管制（灵峰有出口），地铁一号线宝幢站下有车免费接送。联系人：张先生 13605741522、姚先生 13165906973